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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLP-0180 -0609213-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa  a
que por el Gobierno de La Rioja se proceda a poner
en funcionamiento, en el menor plazo de tiempo po-
sible, un programa específico de enseñanza de idio-
mas a distancia con tutorías en línea, con el que se
pueda ampliar la oferta de las Escuelas Oficiales de
Idiomas en La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida Proposición no de Ley, ordenar la publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

Publicada la Proposición no de Ley, los Grupos Par-
lamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día
anterior al de comienzo de la sesión en que haya de de-
batirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

El Grupo Parlamentario Mixto, integrado por los
dos Diputados que resultaron electos de la candidatura
presentada por el Partido Riojano en las últimas elec-
ciones al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo esta-
blecido en el vigente Reglamento de la Cámara, presen-
ta para su debate en Pleno la siguiente:

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"Que por el Gobierno de La Rioja se proceda a po-
ner en funcionamiento, en el menor plazo de tiempo
posible, un programa específico de enseñanza de idio-
mas a distancia con tutorías en línea, con el que se pue-
da ampliar la oferta de las Escuelas Oficiales de Idio-
mas en La Rioja".

Logroño, 19 de junio de 2006. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLP-0181 -0609220-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que el Gobierno de La Rioja desarrolle las siguien-
tes acciones: 1. Un estudio sobre la homofobia y
transfobia en nuestra Comunidad Autónoma, en
colaboración con las organizaciones de lesbianas,
gais, transexuales y bisexuales. 2. La elaboración de
acciones contra la homofobia y transfobia que inclu-
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yan medidas de apoyo para personas que sufran
discriminación por razón de su orientación e identi-
dad sexual.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida Proposición no de Ley, ordenar la publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

Publicada la Proposición no de Ley, los Grupos Par-
lamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día
anterior al de comienzo de la sesión en que haya de de-
batirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y represen-
tación del reseñado Grupo Parlamentario, según lo dis-
puesto en el art. 23.4 del vigente Reglamento del Parla-
mento de La Rioja, ante la Mesa de este Órgano Legis-
lativo y de conformidad con lo establecido en el artícu-
lo 149 y siguientes del precitado Reglamento presenta
la siguiente Proposición no de Ley para su debate en
Pleno, con motivo de la celebración, el próximo 28 de
junio, del Día Internacional del Orgullo lésbico, gay,
transexual y bisexual (LGTB) 2006.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Siendo conscientes que el Gobierno del Estado ha

dado pasos importantes para la equiparación legal de
las personas gais, lesbianas y transexuales, todavía exis-
te un gran camino por recorrer para alcanzar la igualdad
social. Está en manos de los representantes políticos la
responsabilidad última de promover los cambios socia-
les precisos para que esta situación se produzca, y con
ello estos colectivos puedan desenvolver su cotidiani-
dad en las mismas condiciones de igualdad, libertad y
respeto que el resto de ciudadanos y ciudadanas.

Por todo ello el Grupo Parlamentario Socialista pre-
senta la siguiente:

PROPOSICIÓN NO DE LEY

Que el Gobierno de La Rioja desarrolle las siguien-
tes acciones:

1. Un estudio sobre la homofobia y transfobia en
nuestra Comunidad Autónoma, en colaboración
con las organizaciones de lesbianas, gais, transe-
xuales y bisexuales.

2. La elaboración de acciones contra la homofobia y
transfobia que incluyan medidas de apoyo para
personas que sufran discriminación por razón de
su orientación e identidad sexual.

3. Apoyar programas de formación e información
contra la homofobia y transfobia desarrollados
por los colectivos LGTB de nuestra Comunidad.

4. Conmemorar la celebración en nuestra Comuni-
dad del 17 de mayo como Día Internacional con-
tra la Homofobia y Transfobia.

Logroño, 19 de junio de 2006. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Francisco Martínez-Al-
dama Sáenz.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLP-0182 -0609233-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.3. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que por el Gobierno de La Rioja se realicen las pre-
visiones presupuestarias suficientes y los estudios
técnicos y estadísticos necesarios, que permitan, a
partir del próximo curso, ampliar la guardería in-
fantil de Arnedo en cantidad suficiente para atender
la creciente demanda existente en la comarca y en
condiciones que permitan atender a los niños a par-
tir del cuarto mes de vida.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida Proposición no de Ley, ordenar la publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación
ante el Pleno.

Publicada la Proposición no de Ley, los Grupos Par-
lamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día
anterior al de comienzo de la sesión en que haya de de-
batirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

El Grupo Parlamentario Mixto, integrado por los
dos Diputados que resultaron electos de la candidatura
presentada por el Partido Riojano en las últimas elec-
ciones al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo esta-
blecido en el vigente Reglamento de la Cámara, presen-
ta para su debate en Pleno la siguiente:

PROPOSICIÓN NO DE LEY

"Que por el Gobierno de La Rioja se realicen las
previsiones presupuestarias suficientes y los estudios
técnicos y estadísticos necesarios, que permitan, a par-
tir del próximo curso, ampliar la guardería infantil de
Arnedo en cantidad suficiente para atender la crecien-
te demanda existente en la comarca y en condiciones
que permitan atender a los niños a partir del cuarto
mes de vida".

Logroño, 21 de junio de 2006. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González de
Legarra.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0236 -0609215-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuál es la valoración que hace el Gobierno de La
Rioja de la atención a los pacientes del centro El Sol
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de enfermos de Alzheimer.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La
Rioja de la atención a los pacientes del centro El Sol de
enfermos de Alzheimer?

Logroño, 19 de junio de 2006. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Medrano.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0237 -0609217-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si considera el Gobierno de La Rioja que hay per-
sonal suficiente en el centro El Sol de enfermos de
Alzheimer, para atender con calidad a los enfermos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Considera el Gobierno de La Rioja que hay per-
sonal suficiente en el centro El Sol de enfermos de
Alzheimer, para atender con calidad a los enfermos?

Logroño, 19 de junio de 2006. El Diputado del Gru-
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po Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Medrano.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0238 -0609218-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si conoce el Gobierno de La Rioja las reivindica-
ciones de los familiares del centro El Sol de enfer-
mos de Alzheimer.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Conoce el Gobierno de La Rioja las reivindicacio-
nes de los familiares del centro El Sol de enfermos de
Alzheimer?

Logroño, 19 de junio de 2006. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Medrano.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0239 -0609219-

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

2.4. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si está dispuesto el Gobierno de La Rioja a atender
las reivindicaciones de los familiares del centro El
Sol de enfermos de Alzheimer.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Está dispuesto el Gobierno de La Rioja a atender
las reivindicaciones de los familiares del  centro El Sol
de enfermos de Alzheimer?

Logroño, 19 de junio de 2006. El Diputado del Gru-
po Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Medrano.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0635 -0608811-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

3.1. Pregunta de respuesta escrita relativa a
cuánto ha costado la ejecución del proyecto de de-
rribo del Polideportivo de Nájera.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-

glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 23 de junio de 2006. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

El presupuesto de ejecución por contrata asciende a
la cantidad de 55.889,89 € (cincuenta y cinco mil ocho-
cientos ochenta y nueve euros con ochenta y nueve cén-
timos).

Logroño, 19 de junio de 2006. El Consejero de Sa-
lud, D. José Ignacio Nieto García.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0636 -0608812-
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Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

3.2. Pregunta de respuesta escrita relativa a
cuánto ha costado el proyecto de derribo del Polide-
portivo de Nájera.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 23 de junio de 2006. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Tal proyecto no ha tenido coste económico, dado
que se encuentra incluido en el proyecto para la cons-
trucción del Centro de Salud en Nájera.

Logroño, 19 de junio de 2006. El Consejero de Sa-
lud, D. José Ignacio Nieto García.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0640 -0608896-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.3. Pregunta de respuesta escrita relativa a si
está elaborando el Gobierno de La Rioja algún estu-
dio o propuesta sobre el futuro Máster en Educa-
ción Secundaria.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de junio de 2006. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.
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No está elaborando el Gobierno de La Rioja ningún
estudio o propuesta sobre el futuro Máster en Educa-
ción Secundaria.

Logroño, 29 de mayo de 2006. El Consejero de
Educación, Cultura y Deporte, D. Luis Ángel Alegre
Galilea.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0641 -0608897-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.4. Pregunta de respuesta escrita  relativa a si ha
encargado el Gobierno de La Rioja a la Universidad
de La Rioja algún estudio o propuesta sobre el futu-
ro Máster en Educación Secundaria.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de junio de 2006. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

No ha encargado el Gobierno de La Rioja ningún
estudio o propuesta sobre el futuro Máster en Educa-
ción Secundaria.

Logroño, 29 de mayo de 2006. El Consejero de
Educación, Cultura y Deporte, D. Luis Ángel Alegre
Galilea.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0643 -0608934-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

3.5. Pregunta de respuesta escrita relativa a en
qué ha consistido la realización de trabajos de apoyo
al Consejo Superior de Patrimonio Cultural, Histó-
rico y Artístico de La Rioja por parte de Edurne
Urraca Aizpurúa.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
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respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 16 de junio de 2006. El Consejero de Pre-
sidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Los trabajos objeto de esta pregunta han consistido
en la colaboración y apoyo al personal de la Dirección
General de Cultura, para la realización de la gestión,
tramitación y archivo de documentos del Consejo Supe-
rior del Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico.

Logroño, 29 de mayo de 2006. El Consejero de
Educación, Cultura y Deporte, D. Luis Ángel Alegre
Galilea.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE
DIPUTADOS AL GOBIERNO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0741 -0608624-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.1. Solicitud de información relativa a relación
de todas las facturas imputadas al Gobierno de La
Rioja en cada uno de los viajes y/o misiones institu-
cionales realizados por el Presidente del Gobierno
de La Rioja en los años 2002, 2003, 2004, 2005 y has-
ta la fecha, a diferentes países de Europa y de Amé-
rica, detallando: desplazamientos, alojamientos,
manutenciones, dietas, regalos institucionales y
cuantos gastos fueron originados por cada una de
las personas que acompañaron al Presidente en ca-
da uno de estos viajes.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0742 -0608625-
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Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.2. Solicitud de información relativa a relación
de todos los gastos imputados al Gobierno de La
Rioja en cada uno de los viajes y/o misiones institu-
cionales realizados por el Presidente del Gobierno
de La Rioja en los años 2002, 2003, 2004, 2005 y has-
ta la fecha, a diferentes países de Europa y de Amé-
rica, detallando: desplazamientos, alojamientos,
manutenciones, dietas, regalos institucionales y
cuantos gastos fueron originados por cada una de
las personas que acompañaron al Presidente en ca-
da uno de estos viajes.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0748 -0608715-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista. 

4.3. Solicitud de información relativa a copia de
las facturas emitidas al Palacio de Congresos y Au-
ditorio de La Rioja Riojafórum, por todas y cada
una de las agencias de publicidad, grupos de comu-
nicación y empresas del sector publicitario y audio-
visual, por todos los conceptos, campañas, progra-
mas... emitidas a lo largo de los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003, 2004, 2005 y hasta la fecha.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0750 -0608717-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista. 

4.4. Solicitud de información relativa a copia de
las facturas emitidas a la Fundación La Rioja Turis-
mo, por todas y cada una de las agencias de publici-
dad, grupos de comunicación y empresas del sector
publicitario y audiovisual, por todos los conceptos,
campañas, programas... emitidas a lo largo de los
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años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 y has-
ta la fecha.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0761 -0608844-

Autor: David Isasi García - Grupo Parlamentario
Popular. 

4.5. Solicitud de información relativa al acceso a
los informes, dosieres y cualquier otra documenta-
ción obrante en poder del Gobierno de La Rioja,
referida a cualquier aspecto relacionado con las
contrataciones de personal de SEIASA del Nordes-
te, S.A.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0768 -0608898-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.6. Solicitud de información sobre copia de los
documentos de los que disponga el Gobierno de La
Rioja relativos a la propuesta que el Gobierno va a
formular sobre el futuro Máster en Educación Se-
cundaria.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0769 -0608916-

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

4.7. Solicitud de información  sobre copia de to-
das las comunicaciones que han sido remitidas des-
de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte al
Ayuntamiento de Santurde de Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0770 -0608919-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.8. Solicitud de información sobre número de
ejemplares editados de la Memoria de Servicios So-
ciales del año 2004.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0771 -0608920-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.9. Solicitud de información sobre relación de
particulares, asociaciones e instituciones a las que se
les ha enviado ejemplares de la Memoria de Servi-
cios Sociales del año 2004.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.
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En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0772 -0608921-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.10. Solicitud de información sobre copia del
protocolo de envíos de publicaciones y documenta-
ción de la Consejería de Juventud, Familia y Servi-
cios Sociales.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0773 -0608922-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.11. Solicitud de información sobre nombre de
la empresa, organismo o asociación que está reali-
zando o ha realizado la evaluación del II Plan Inte-
gral de la Mujer desde el año 2001 al 2004, especifi-
cando metodología, recogida de datos, presupuesto
y plazos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0774 -0608923-
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Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.12. Solicitud de información sobre nombre
de la empresa, organismo o asociación que está
realizando o ha realizado la evaluación del II Plan
Integral contra la Violencia Doméstica desde el
año 2001 al 2004, especificando metodología, recogi-
da de datos, presupuesto y plazos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0775 -0608924-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.13. Solicitud de información sobre nombre de
la empresa, organismo o asociación que está reali-
zando o ha realizado la evaluación del Programa
Hombres Maltratadores en los años 2004, 2005, es-
pecificando metodología, recogida de datos, presu-

puesto y plazos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0776 -0608925-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.14. Solicitud de información sobre nombre de
la empresa, organismo o asociación que está reali-
zando o ha realizado la evaluación del Programa
Buenos Tratos en los años 2004, 2005, especifican-
do metodología, recogida de datos, presupuesto y
plazos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.
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En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0777 -0608926-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.15. Solicitud de información sobre un ejemplar
del libro "Arte en la Tierra" de 2005, que forma
parte de la relación de contratos menores formaliza-
dos durante el 4.º trimestre de 2005.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0778 -0608927-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.16. Solicitud de información sobre un ejemplar
del libro "Muestra Sajazarra arte", que forma par-
te de la relación de contratos menores formalizados
durante el 4.º trimestre de 2005.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0779 -0608928-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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4.17. Solicitud de información sobre un ejemplar
del estuche-libro "Nájera Legado Medieval", que
forma parte de la relación de contratos menores for-
malizados durante el 4.º trimestre de 2005.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0780 -0608929-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.18. Solicitud de información sobre copia del
estudio histórico artístico del Palacio de los Condes-
tables en Casalarreina, encargado a Rosana Foncea
López.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0781 -0608930-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.19. Solicitud de información sobre copia del
informe técnico valorado del estado de emergencia
del Castillo de Arnedillo, encargado a Tania B. Sil-
vestrini García.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0782 -0608931-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.20. Solicitud de información sobre ejemplar de
la publicación "Mejor un beso. Buenos tratos a tra-
vés del teatro".

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0783 -0608932-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.21. Solicitud de información sobre ejemplar de
la publicación de intervención ante los malos tratos
volumen I.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de junio de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SIDI-0784 -0608933-

Autor: Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

4.22. Solicitud de información sobre ejemplar de
la publicación "Programas de tratamiento para
hombres con relaciones violentas".

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
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con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de junio de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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